



OPŠTINA VLADIČIN HAN

PČINJSKI OKRUG
JUŽNA I ISTOČNA SRBIJA

POSLEDNJE AŽURIRANJE JANUAR 2023.

STEPEN RAZVIJENOSTI
IV grupa

AKTIVNIH PRIVREDNIH
DRUŠTAVA
156

AKTIVNIH PREDUZETNIKA
737

 Izvor: Republika Srbija -
Republički zavod za statistiku



17.615

BROJ STANOVNIKA



58.962

PROSEČNA ZARADA



366

POVRŠINA



37

UKUPAN BROJ
PROJEKATA
OD 2010. DO DANAS

2

EUPRO PLUS

7

EUPRO

16

EVROPSKI PROGRES

12

EU PROGRES

1.110.601 €

UKUPNA VREDNOST

922.451 €

DONATORI 83%

188.150 €

SUFINANSIRANJE 17%



Ministarstvo za
evropske integracije
REPUBLIKA SRBIJA

**#EU
ZA TEBE**

 UNOPS

Sprovodi program



16.393 evra

Učešće programa: 13.868 evra

Sufinansiranje: 2.525 evra

POBOLJŠANO PLANIRANJE RAZVOJA I UVOĐENJE KONCEPTA INTEGRALNIH TERITORIJSKIH INVESTICIJA (0 PROJEKATA)
UNAPREĐEN EKONOMSKI RAST U CILJNIM OPŠTINAMA (2 PROJEKTA)

16.393 EVRA

PODRŠKA PREDUZECU ZA OBRADU DRVETA HANI WOOD DOO

Podrška ženama i mladim početnicima u poslovanju

U TOKU

Preduzetnica ima za cilj da unapredi posao prerade drveta uz nabavku nove brente. DOP aktivnost predviđa doniranje drvenih elemenata za popravku klupa u gradskom parku i pružanje podrške lokalnoj predškolskoj ustanovi.

Vrednost projekta: 9.583 evra

Učešće programa: 8.146 evra

Sufinansiranje: 1.437 evra

PODRŠKA PREDUZECU KOJE PRUŽA USLUGE ŠIŠANJA PASA FLEKICA GROOMING

Podrška ženama i mladim početnicima u poslovanju

U TOKU

Preduzetnica ima za cilj da unapredi uslugu negovanja pasa i proširi poslovanje uz nabavku bolje opreme. DOP aktivnost predviđa besplatne tretmane za usvojene pse lutilice, doprinoseći tako rešavanju problema pasa lutilica u zajednici.

Vrednost projekta: 6.810 evra

Učešće programa: 5.722 evra

Sufinansiranje: 1.088 evra

POBOLJŠANA SOCIJALNA INFRASTRUKTURA I SOCIJALNA KOHEZIJA U CILJNIM OPŠTINAMA (0 PROJEKATA)


352.516 evra

Učešće programa: 269.168 evra

Sufinansiranje: 83.348 evra

UNAPREĐENJE KONKURENTNOSTI PREDUZEĆA (3 PROJEKTA)

140.166 EVRA

PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU OBUĆE - MATID OBUĆA D.O.O.

Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima

ZAVRŠEN

Preduzeće se bavi proizvodnjom obuće - kako obuće za svaki dan, tako i namenske obuće - anatomske papuče, sandala, klompi, kao i cipela za obolele od dijabetesa i artritisa. Bespovratna pomoć će biti iskorišćena za nabavku nove opreme, mašina za šivenje i kompresorske stanice. Ovo će dovesti do otvaranja 10 novih radnih mesta odmah, kao i zapošljavanja još 20 radnika u dužem roku. Preduzeće će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatati donaciju ortopedskih cipela osobama obolelim od dijabetesa i osobama sa invaliditetom u lokalnoj zajednici.

Vrednost projekta: 56.250 evra

Učešće programa: 35.000 evra

Sufinansiranje: 21.250 evra

UNAPREĐENJE KONKURENTNOSTI PREDUZEĆA (3 PROJEKTA)

140.166 EVRA

PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU NAMEŠTAJA - MITTEL ASTRA

Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima

ZAVRŠEN

Preduzeće proizvodi nameštaj za škole, predškolske objekte, vrtiće, kancelarije i restorane. Proizvodi su od presovanog bukovog furnira i punog drveta i prodaju se u Srbiji, Švedskoj, Severnoj Makedoniji i Hrvatskoj. Bespovratna pomoć će biti iskorišćena za nabavku mašina za rezanje šperploče i medijapana i CNC mašina za 3D obradu drveta, kako bi se uvećali proizvodni kapaciteti i unapredio kvalitet proizvoda. Ovo će dovesti do otvaranja dva nova radna mesta odmah, a potom i njih još šest. Preduzeće će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatati donaciju stolova, stolica i krevetaca lokalnom vrtiću, donaciju školskih klupa i stolica lokalnoj školi i ormara i stolica lokalnom zdravstvenom centru.

Vrednost projekta: 45.670 evra
 Učešće programa: 32.110 evra
 Sufinansiranje: 13.560 evra

PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU PREHRAMBENIH PROIZVODA TUTI FRUTI PLUS D.O.O.

Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima

ZAVRŠEN

Mikro preduzeće koje se bavi proizvodnjom prehrambenih proizvoda (preradom voća) nabaviće novu rashladnu komoru za zamrzavanje, preradu i održavanje voća, kako bi povećalo proizvodnju i efikasnost. U proizvodnji je trenutno zaposleno šest radnika, a investicija će doprineti otvaranju tri nova radna mesta odmah i još dva u periodu od tri godine. Pored toga, podrška će povećati kapacitete, što će za rezultat imati bolje pozicioniranje na tržištu. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je finansijska podrška socijalno ugroženim grupama stanovništva u Pčinjskom okrugu, decibez roditeljskog staranja i socijalno ugroženim porodicama.

Vrednost projekta: 38.246 evra
 Učešće programa: 29.825 evra
 Sufinansiranje: 8.421 evra

POBOLJŠANJE POSLOVNOG OKRUŽENJA (2 PROJEKTA)

17.896 EVRA

IZRADA IZVOĐAČKOG PROJEKTA ZA INFRASTRUKTURNO OPREMANJE INDUSTRIJSKE ZONE

Tehnička dokumentacija

ZAVRŠEN

Izradom tehničke dokumentacije za komunalno opremanje industrijske zone u Vladičinom Hanu regulisaće se uslovi za izgradnju, a lokalna samouprava će moći da ponudi parcele novim potencijalnim investitorima, što će zatim stvoriti mogućnosti za otvaranje novih radnih mesta.

Vrednost projekta: 15.755 evra
 Učešće programa: 12.305 evra
 Sufinansiranje: 3.450 evra

NABAVKA REZERVNOG SISTEMA ZA SISTEM ELEKTRONSKOG IZDAVANJA GRAĐEVINSKIH DOZVOLA

E-dozvole

ZAVRŠEN

Unapređenje sistema za izdavanje građevinskih dozvola putem nabavke rezervnog sistema koji će povećati njegovu stabilnost i dostupnost za preko 6.500 korisnika i korisnica koji ga svakodnevno upotrebljavaju. Kroz projekat su nabavljeni serverska i mrežna oprema kao i potrebne licence. Cilj ove aktivnosti je da doprinese stvaranju povoljnijeg poslovnog okruženja kroz poboljšanje efikasnosti i transparentnosti e-uprave i, samim tim, nove investicije. Istovremeno, doprinos će biti pružen i većem poverenju građana/ki u institucije i kvalitetu usluga koje se putem e-uprave pružaju građanima i investitorima.

Vrednost projekta: 2.141 evra
 Učešće programa: 2.141 evra
 Sufinansiranje: -

JAČANJE SOCIJALNE INKLUZIJE I DRUŠTVENE KOHEZIJE (2 PROJEKTA)

194.454 EVRA

REKONSTRUKCIJA CENTRA ZA KULTURNE DELATNOSTI, TURIZAM I BIBLIOTEKARSTVO

Lokalna infrastruktura

ZAVRŠEN

Rekonstrukcija Centra za kulturne delatnosti, turizam i bibliotekarstvo, koja će obuhvatiti sistem za grejanje i ventilaciju i proširenje biblioteke, obezbediće uslove za organizaciju različitih kulturnih događaja, a kroz unapređenje energetske efikasnosti smanjiće se tekući troškovi i omogućiti ulaganje ušteđenih sredstava u kulturu. Kroz aktivnosti usmerene na primenu principa dobrog upravljanja biće donet pravilnik o korišćenju prostorija i povećaće se učešće stanovnika i stanovnica u kreiranju kulturnih politika u opštini.

Vrednost projekta: 180.222 evra
 Učešće programa: 143.555 evra
 Sufinansiranje: 36.667 evra

JAČANJE SOCIJALNE INKLUZIJE I DRUŠTVENE KOHEZIJE (2 PROJEKTA)

194.454 EVRA

CENTAR ZA INFORMISANJE I PODRŠKU ROMIMA

Jačanje socijalne kohezije u multietničkim opštinama

Sprovodi: Udruženje Roma intelektualaca

Partner na projektu: Opština Vladičin Han

ZAVRŠEN

Unapređenje socijalne inkluzije romskog stanovništva primenom petostrukog pristupa. Prvi za cilj ima smanjenje stope napuštanja škole i podsticanje interesovanja dece za dalje obrazovanje. Drugi predviđa informisanje o značaju i mehanizmima legalizacije objekata. Treći se usredsređuje na ekonomsko osnaživanje porodica kroz bavljenje poljoprivredom. Četvrti i peti pristup usmereni su na jačanje svesti o značaju preventivne zdravstvene zaštite odnosno na povećanje pristupačnosti socijalne zaštite.

Vrednost projekta: 14.232 evra
Učešće programa: 14.232 evra
Sufinansiranje: -

170.195 evra

Učešće programa: 159.357 evra

Sufinansiranje: 10.838 evra

SOCIJALNO UKLJUČIVANJE (6 PROJEKATA)

95.441 EVRA

PODRŠKA SOCIJALNOM UKLJUČIVANJU NA LOKALNOM NIVOU

Aktivnosti socijalnog uključivanja

ZAVRŠEN

Podrška za pripremu i realizaciju lokalnih strategija/akcionih planova za zapošljavanje i socijalno uključivanje; promovisanje aktivnog uključivanja i poboljšane integracije socijalnih i službi za zapošljavanje

Vrednost projekta: 5.171 evra
Učešće programa: 5.171 evra
Sufinansiranje: -

CENTAR ZA INTEGRACIJU ROMA

Fond za učešće građana (CIF 1)

ZAVRŠEN

Integracija romskog stanovništva sa teritorije Vladičinog Hana u sve nivoje obrazovnog i socijalnog sistema kroz organizovanje pripremni časova za romsku decu predškolskog i školskog uzrasta, seminara za roditelje, javnih foruma i akcija kao i kroz pomoć u integraciji sezonskim migrantima i povratnicima.

Vrednost projekta: 19.674 evra
Učešće programa: 17.707 evra
Sufinansiranje: 1.967 evra

OD EDUKACIJE I ZAPOSLENJA DO INTEGRACIJE

Fond za učešće građana (CIF 2)

ZAVRŠEN

Unapređenje prilika za zaposlenje 20 Roma i Romkinja kroz organizovanje radionica za karijerno vođenje, stručno osposobljavanje i pisanje biznis-plana.

Vrednost projekta: 14.083 evra
Učešće programa: 12.675 evra
Sufinansiranje: 1.408 evra

ROMSKI OBRAZOVNI INKUBATOR

Aktivnosti socijalnog uključivanja

ZAVRŠEN

Obrazovanje: Organizovanje različitog dodatnog edukativnog sadržaja za decu u osnovnim i srednjim školama kao i motivacionih radionica o značaju obrazovanja za roditelje.

Vrednost projekta: 9.204 evra
Učešće programa: 9.204 evra
Sufinansiranje: -

„ČUVAJ SE“ (NA ROMSKOM JEZIKU „ARAK TUT“)

Aktivnosti socijalnog uključivanja

ZAVRŠEN

Pilot-projekat „Čuvaj se“ (na romskom jeziku „Arak tut“), koji sprovodi „YUROM centar“, ima za cilj da spreči izbijanje požara kao i da upozna stanovnike 22 romska naselja sa merama njegove prevencije. Projekat se zalaže za povećanje zaštite od požara kroz mobilizaciju relevantnih nacionalnih i lokalnih institucija.

Vrednost projekta: 2.145 evra
Učešće programa: 2.145 evra
Sufinansiranje: -

EKONOMSKO OSNAŽIVANJE I STVARANJE USLOVA ZA SAMOZAPOŠLJAVANJE ŽENA IZ RANJIVIH GRUPA

Fond za učešće građana (CIF 1)

ZAVRŠEN

Ekonomsko osnaživanje žena iz ranjivih grupa u Vladičinom Hanu i Trgovištu putem njihovog angažovanja u održivoj poljoprivrednoj proizvodnji. Dodela finansijskih sredstava 16 žena za pokretanje i opremanje sopstvenog biznisa u oblasti poljoprivredne proizvodnje.

Vrednost projekta: 45.164 evra
Učešće programa: 40.648 evra
Sufinansiranje: 4.516 evra

KONKURENTNOST LOKALNE PRIVREDE I INFRASTRUKTURA (4 PROJEKTA)

32.475 EVRA

<p>PODRŠKA POLJOPRIVREDNIM ZADRUGAMA ZA UPOTREBU NOVIH TEHNIKA I TEHNOLOGIJA U PROIZVODNJI</p> <p>Podrška poljoprivrednim proizvođačkim grupama</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>Pomoć uključuje obuke za upravljanje poljoprivrednim proizvođačkim grupama, kao i studijsku posetu jednoj od zemalja Evropske unije.</p>	<p>Vrednost projekta:</p> <p>Učešće programa:</p> <p>Sufinansiranje:</p>	<p>4.211 evra</p> <p>4.211 evra</p> <p>-</p>
<p>VERTIKALNA DIMENZIJA DOBROG UPRAVLJANJA</p> <p>Dobro upravljanje</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>Formulisanje politika i/ili upravnih propisa kojima se uređuje vertikalna koordinacija i komunikacija između JLS i državnih institucija</p>	<p>Vrednost projekta:</p> <p>Učešće programa:</p> <p>Sufinansiranje:</p>	<p>6.176 evra</p> <p>6.176 evra</p> <p>-</p>
<p>PODRŠKA U PRIMENI ELEKTRONSKOG SISTEMA ZA IZDAVANJE GRAĐEVINSKIH DOZVOLA</p> <p>Podrška u primeni elektronskog sistema za izdavanje građevinskih dozvola</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>Projekat će se sprovesti u partnerstvu sa NALED-om i Ministarstvom građevine, saobraćaja i infrastrukture, i uključuje sledeće aktivnosti: treninzi i mentorska podrška za LSU i JKP, preporuke za unapređenje interne organizacije, unošenje planskih dokumenata u centralni registar i prikupljanje podataka koji mogu doprineti unapređenju propisa.</p>	<p>Vrednost projekta:</p> <p>Učešće programa:</p> <p>Sufinansiranje:</p>	<p>2.088 evra</p> <p>2.088 evra</p> <p>-</p>
<p>IZRADA GENERALNIH PROJEKATA ZA TOK REKE JUŽNE MORAVE OD GRDELICE DO PREŠEVA, SA REKAMA MORAVICA I BINAČKA MORAVA</p> <p>Planovi detaljne regulacije</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>Stvaranje uslova za dalju izradu tehničke dokumentacije za zaštitu toka Južne Morave</p>	<p>Vrednost projekta:</p> <p>Učešće programa:</p> <p>Sufinansiranje:</p>	<p>20.000 evra</p> <p>20.000 evra</p> <p>-</p>

OJAČANO LOKALNO UPRAVLJANJE (6 PROJEKATA)

42.279 EVRA

<p>PODRŠKA REFORMI UPRAVLJANJA NA LOKALNOM NIVOU I OPŠTINSKIM STRUČNIM CENTRIMA ZA DOBRO UPRAVLJANJE</p> <p>Dobro upravljanje</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>Formulisanje paketa reformi za unapređenje upravljanja na lokalnom nivou; podrška opštinskim kapacitetima za dobro upravljanje i osnivanje opštinskih stručnih centara za dobro upravljanje</p>	<p>Vrednost projekta:</p> <p>Učešće programa:</p> <p>Sufinansiranje:</p>	<p>10.441 evra</p> <p>10.441 evra</p> <p>-</p>
<p>PRUŽANJE OBUKE O USLOVIMA FIDIC-A ZA UGOVORE O IZVOĐENJU RADOVA</p> <p>Obuka za korišćenje FIDIC ugovora o izvođenju radova</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>Pružanje obuke za korišćenje ugovora FIDIC-a o izvođenju radova u svim JLS obuhvaćenim Programom i obuke uz rad za JLS koje će dobiti bespovratna sredstva CFCU</p>	<p>Vrednost projekta:</p> <p>Učešće programa:</p> <p>Sufinansiranje:</p>	<p>9.091 evra</p> <p>9.091 evra</p> <p>-</p>
<p>PROCENA NIVOVA UPRAVLJANJA LOKALNIH SAMOUPRAVA</p> <p>Dobro upravljanje</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>Procena će pružiti uvid u nivoe upravljanja lokalnih samouprava koje učestvuju u Programu.</p>	<p>Vrednost projekta:</p> <p>Učešće programa:</p> <p>Sufinansiranje:</p>	<p>1.475 evra</p> <p>1.475 evra</p> <p>-</p>
<p>IZRADA PROGRAMSKIH BUDŽETA ZA 2016. I PETOGODIŠNJIH PLANOVA KAPITALNIH INVESTICIJA</p> <p>Planovi kapitalnih investicija i programsko budžetiranje</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>Obezbeđivanje tehničke podrške LSU u oblastima programskog budžetiranja i planiranja kapitalnih investicija. Lokalnim samoupravama se pruža pomoć u razvoju budžeta za 2016. i planova kapitalnih investicija za period 2016-2020.</p>	<p>Vrednost projekta:</p> <p>Učešće programa:</p> <p>Sufinansiranje:</p>	<p>5.333 evra</p> <p>5.333 evra</p> <p>-</p>

OJAČANO LOKALNO UPRAVLJANJE (6 PROJEKATA)

42.279 EVRA

**UNAPREĐENJE EFIKASNOSTI
LOKALNE PORESKE UPRAVE U
VLADIČINOM HANU**

Lokalna poreska uprava

ZAVRŠEN

Angažovanje spoljnih saradnika koji će ažurirati evidenciju poreskih obveznika LSU u cilju povećanja izvora prihoda LSU i ostvarenja održivog nivoa budžetskih resursa

Vrednost projekta: 12.382 evra

Učešće programa: 10.000 evra

Sufinansiranje: 2.382 evra

**EKONOMSKA JEDNAKOST - PUT DO
POTPUNE JEDNAKOSTI**

Lokalni mehanizmi rodne ravnopravnosti

ZAVRŠEN

Unapređenje ekonomske situacije žena iz ranjivih i marginalizovanih grupa putem obuka za traženje posla i preduzetništvo.

Vrednost projekta: 3.557 evra

Učešće programa: 2.992 evra

Sufinansiranje: 565 evra

euprogres ▶▶

571.498 evra

Učešće programa: 480.058 evra

Sufinansiranje: 91.439 evra

DOBRO UPRAVLJANJE (4 PROJEKTA)

24.674 EVRA

ŽELIM DA ŽIVIM BEZ NASILJA

Mehanizam za rodnu ravnopravnost

ZAVRŠEN

Podrška lokalnom Savetu za rodnu ravnopravnost i edukaciju o rodno zasnovanom nasilju i načinima njegove prevencije

Vrednost projekta: 1.855 evra

Učešće programa: 1.558 evra

Sufinansiranje: 297 evra

ROMSKI DEČIJI CENTAR

Fond za učešće građana (CIF)

ZAVRŠEN

Pomoć romskoj deci da prevaziđu specifične probleme sa kojima se susreću tokom osnovnoškolskog obrazovanja kroz organizovanje edukativnih i kreativnih radionica

Vrednost projekta: 9.457 evra

Učešće programa: 7.944 evra

Sufinansiranje: 1.513 evra

**INTEGRACIJA ROMA KROZ
OBRAZOVNU INKLUZIJU**

Fond za učešće građana (CIF)

ZAVRŠEN

Doprinos integraciji romske dece u obrazovni sistem kroz organizovanje edukativnih seminara za roditelje, edukativne radionice za decu i uspostavljanje saradnje i podrške predškolskim i osnovnim školama u obezbeđivanju inkluzivnog obrazovanja romske dece

Vrednost projekta: 9.211 evra

Učešće programa: 7.737 evra

Sufinansiranje: 1.474 evra

**SPROVOĐENJE PROCESA
PARTICIPATIVNOG BUDŽETIRANJA**

Opštinsko upravljanje

ZAVRŠEN

Uvođenje prakse i procesa participativnog budžetiranja (PB) u opštinama. Povećanje kapaciteta opština za sprovođenje procesa javnih nabavki.

Vrednost projekta: 4.151 evra

Učešće programa: 3.487 evra

Sufinansiranje: 664 evra

OPŠTINSKO UPRAVLJANJE I PLANIRANJE RAZVOJA (3 PROJEKTA)

21.118 EVRA

**PLANOVI DETALJNE REGULACIJE ZA
TURISTIČKE ZONE JOVAČKIH
JEZERA I PLANINE KUKAVICE**

Plan detaljne regulacije

ZAVRŠEN

Planovi detaljne regulacije za turističke zone Jovačkih jezera i planine Kukavice

Vrednost projekta: 7.512 evra

Učešće programa: 6.310 evra

Sufinansiranje: 1.202 evra

**PLAN DETALJNE REGULACIJE ZA
INDUSTRIJSKU ZONU JUG - SEKTOR
B I C**

Plan detaljne regulacije

ZAVRŠEN

Plan detaljne regulacije za industrijsku zonu JUG - sektor B i C

Vrednost projekta: 10.205 evra

Učešće programa: 8.572 evra

Sufinansiranje: 1.633 evra

OPŠTINSKO UPRAVLJANJE I PLANIRANJE RAZVOJA (3 PROJEKTA)

21.118 EVRA

OPERATIVNI GRANT ZA KLASTER VOĆA JUŽNE SRBIJE

Podrška klasterima

ZAVRŠEN

Povećan broj članova klastera za 50% i poboljšane poslovne mogućnosti za članove klastera kroz organizaciju promotivnog poslovnog događaja.

Vrednost projekta: 3.402 evra

Učešće programa: 2.857 evra

Sufinansiranje: 544 evra

INFRASTRUKTURA (4 PROJEKTA)

454.510 EVRA

ENERGETSKA EFIKAŠNOST - PUT KA SMANJENJU SIROMAŠTVA I LOKALNOM EKONOMSKOM RAZVOJU JUGA SRBIJE

Lokalna infrastruktura

ZAVRŠEN

Projekat je obuhvatao rekonstrukciju vrtića „Pčelica“, studijske posete Bugarskoj za pet ljudi iz Energi tima, izdavanje i distribuciju 200 postera/flajera i 200 kompleta promotivnog materijala (olovke, blokovi, sveske, fascikle i torbe), izdavanje 200 brošura o prednostima toplotne izolacije u objektima.

Vrednost projekta: 128.940 evra

Učešće programa: 108.310 evra

Sufinansiranje: 20.630 evra

UNAPREĐENJE VOĆARSKE PROIZVODNJE U PČINJSKOM OKRUGU

Lokalna infrastruktura

ZAVRŠEN

Izgrađen je voćnjak (1 ha) za obrazovno-nastavne svrhe i nabavljena poljoprivredna mehanizacija. Sprovedena je edukacija i obuka za 373 proizvođača voća. Kupljene su i podeljene sadnice voćaka.

Vrednost projekta: 110.000 evra

Učešće programa: 92.400 evra

Sufinansiranje: 17.600 evra

PRIMENA PRINCIPA DOBROG UPRAVLJANJA U KORIŠĆENJU VODNIH RESURSA U VLADIČINOM HANU

Lokalna infrastruktura

ZAVRŠEN

Završeni radovi na magistralnom vodovodu u Svetosavskoj ulici u urbanom području opštine Vladičin Han

Vrednost projekta: 173.114 evra

Učešće programa: 145.416 evra

Sufinansiranje: 27.698 evra

NABAVKA VODOMERA ZA ČETIRI OPŠTINE PČINJSKOG OKRUGA

Infrastrukturno opremanje

ZAVRŠEN

Instalacija 5 mernih stanica protoka otpadnih voda u sistemu komunalnog sakupljanja otpadnih voda koje se ispuštaju u reku Južnu Moravu - raspored mernih stanica po opštinama: Preševo 1, Bujanovac 2, Vladičin Han 1 i Vranje (Vranjska Banja) 1.

Vrednost projekta: 42.456 evra

Učešće programa: 35.663 evra

Sufinansiranje: 6.793 evra

JAVNA SVEST I BRENDIRANJE PODRUČJA (0 PROJEKATA)

-

SVI SEKTORI (1 PROJEKAT)

71.195 EVRA

PRUŽANJE PODRŠKE U VIDU DOBARA I USLUGA SVIM PROGRAMSKIM LOKALNIM SAMOUPRAVAMA ZA UNAPREĐENJE LOKALNE UPRAVE I PROMOCIJU TEMA I AKTIVNOSTI VEZANIH ZA EU

Dobro upravljanje; Opštinsko upravljanje i planiranje razvoja; Infrastruktura; Javna svest i brendiranje područja

ZAVRŠEN

Pružanje podrške u vidu dobara i usluga svim programskim lokalnim samoupravama za unapređenje lokalne uprave, unapređenje opštinskog upravljanja i planiranja, promovisanje zaštite životne sredine, rodne ravnopravnosti i unapređenja znanja o podršci EU, zajedno sa sprovođenjem osnovne studije konkurentnosti i ankete o zadovoljstvu građana.

Vrednost projekta: 71.195 evra

Učešće programa: 59.804 evra

Sufinansiranje: 11.391 evra